KRR maH . /N ZFES

HEY: RS KiH
(DK=L 1)

t COERFIADEBEBELSIVEIUENTHERT SOIERLIEZENTT , WEBR—U L TRARFLTEY., BHIZS
BLTIEWTEBWLER A =L ABRICDOWT, —RREEL THYFET A, LLRIE. MEN. FLHo-BHETELEN
[CEOTHELDNAGERIEE . FRIBICOVWTEHEEZAVNNRET D TI TRIZE, 3R1E., BEVIFERRE. #ix
MICELTOWET A, BICHFEET DAREEAHYET .



R 2

9% 43 47

s SRBAZTHMMNAEEDOHDEE

ERBAERIE 1 DDERBAZ# = IT TIX K<{ERBATEX
LMEENIFEAETT  FIZIEZAREIX. BEEZITTIEL
{.fF@r+, HO—ERELGTEMDHRLRGEERIZHIK
FLTHRFEH-TLATLLY,

5B D

ORETILZHRBAZ N -{SAHDIEE

(BEESTELDD)IHERT SFEEEZET,



ok 12 (8] J 53 AT

= ZRERIFBETIL

WERBAZERL Y. (i=1,...,n) DN K EDRALEE 1, X,...,
Xi (i=1,...M)ICK2>TRDKIIZRTENTEDERTE
45 (EHEDHALEHELTLIZSATLSIEITEE)

Yi:ﬂ1+ﬁ2X2i+...+ﬁkxki+gi (I=1,,n)

CCT e [FBRERAE B DERBAE I T
EBATES NN EFLEO-LDTH S,



I 53 T

ETHE

IF
OFETILDITHIRIR
X21 Xkl
X22 ><k2
X: . .

X2n an

Y=L+ 0, X+t B Xt &

Yo=P+ 0, X+t b Xpo + &, =  Y=Xp+e

Yn :ﬂl +ﬂ2 X2n +"'+ﬂk Xk2 +‘9n
DROIFEHRIZRETE S,

by
P

Py _




ok 12 (8] J 53 AT

s HEFGETILOTIRE
BERIGFETILIX

Y, I 1_ _51_
vo|T2| x|t X2l o] B:[a}
: y ) L] ﬂ )
_Yn_ _1 Xn_ | &

ETHE

Y=a+ X, +&
Y,=a+[X,+s, =  Y=XB+e

Y., =a+ B X, +¢&,
DFOIZRETED,



ok 12 (8] J 53 AT

n BREFEAFMNDITHIIRIR
b=(a, b)T &9 5L BFAFEAFDITIHRIRIE

SSR(a,b) = i(\/i —a—bX,)? =(Y =Xb)" (Y - Xb)

L1355, ITHIZET A n T R-oTLwvn(E, ZDSSRMD
b [CEAT 55 (&

"2SSR(a,b)”
GSSR(a,b) . oa _ T T
™ = assR(a,b) |~ 2X'Y +2X Xb
ob

E15B



ok 12 (8] J 53 AT

r R/NZEHTFTEDITIIRIR
—® SSRD bIZEAT 50z 0 LHEL=HD., 94HbL
—2XTY +2X"Xb=0

1T 1 BEDEHDITHIRIBICfhimoiEly,

“hEDbIZDLNTHEECE
b=(X"X)XTY
ELVOR/N_FEETEDTIRENGELOND,



ok 12 (8] J 53 AT

n RINZEHEEEDITIIRE
COTIRBZEZERRICGHELTHSE

B=(X"X)'XTY

1 X, ) Y,
R . 1 .. 17
B {xl xn] | {xl xn} |
1 X Y,
1 (S XHCY) -G XOC XY

nzi“:l X - (Zinzl Xi)’ i B (Zinzl Xi)Z?:lYi T nZinzlxiYi




ok 12 (8] J 53 AT

s ZEERRETILORN_FHTE

1753 IT;
Y=XPB + ¢

IZBLT. b=(b,....b)T ETBE

= (Y = Xb)" (Y - Xb)
E8/MZTBbIE. To-<ELCERIZLY
b = (XTX)1XTY
B, D pDRIN_"RIEEE. P THD.




itk 12 (8] ) 53 4T

n REIRICEATHRE

BEEBRBETIVIZCEBWTIREIE ¢, (THEEEZHELTK
Hid, L TDEOIOHREEXHS,

(A1) E()=0, i=1,....n.

(A2) (FEMEBADIRE) Cov(e, &) =0, i#],i,j=1...n
(A3) (B—BDIRTE) Var () =02 i,j=1,...,n
(Ad) Xi,j=2,....k i=1,...n (TIEHEEEHKT

rank(X) =k <n, lim an =Q LIGAHIERITTEIQ
NEET D,

10



ok 12 (8] J 53 AT

n RERICETARE
R 7E (A1)l

E(e)=0
RTE(A2), (A3) [X.FEHT

var(e) = E([e — E(g)] [ — E(g)]")
= E(cg")
=c2l,  (I,l1& nxn DELITE])

DEIITRKRI IELTES,

11



itk 12 (8] ) 53 4T

N HI\EIE' F*E]j_%ﬁl_ﬁ

HEROFERIL
&, | g &&, ..
E(ee')=E 8_2 le, &, .. &]|=E 51_82 £z
[ & ] | &16n €6,
| E(g)) E(ge,) .. E(glgn)_ o2 0
| E(&,¢y) E(¢7) .. E(g,e,) 10 o
| E(e,6,) E(e,5,) .. E(g?) ] 10 0

o’l,

J:U?i% COESIZHEA D EEERTHHRIMLD

INENDRDITX T H0ERELE T HZ
ﬁﬁ&a ~ﬁg&ﬁ§|]td:/§‘o

. E,E

glgn

n

NIz 1T %

12



ok 12 (8] J 53 AT

r RN _FRETESEDMHE A
LUEDIREDTT.PDHE=ETHS B ITLLTDLD
HEEEFE->TLS,

(P1) B IEX B DA RHEEETH 5,

(P2) B 1L D—BUHEEETH .

(P3) g IX P DEEREAFAREEETHD.

IEIZRT17<,

13



ok 12 (8] J 53 AT

n /N ZFETEDARE
FI P FUTDLIIZEZFET,
B=(X"X)IXTY = (XTX)IXT(XB+¢)

= (XTX) X XB+(XTX)*X"g
=B+ (X" X)X ¢

RE ()& X [FHEREHMTIEGELDT,

E(B) =B+ (X"X)* X" E(e)
Lo T IREQ)KY (E(g) =0)
E(B)=p

EFY. B IF P DRREEETHAIELHH D,

14



ok 12 (8] J 53 AT

s RN FEHEEO—EE
—HEEITHEENERINRT HFThoT=,

B IXFRETEELD T, HEIZFDHEAELOIZULER
I HFEREIELLY,

FOoTEYT p DMK BITIENET S,

15



ARl Y

n g DAERHETEITS

7]
B DRSBTS

var(B) =E[(B—B)(B—B)"]
=E[(X" X)X ee" X(X"X)™]
= (X" X)XTE(ee)X(X"X)™
=?(XTX)IXTX(XTX)™
= ?(XTX)™

E15Bo

16



ok 12 (8] J 53 AT

s RN FEHEEO—EE

COTRRESFRITHA n MRSEEHE0 [TIRT HF

ZREIEELLY,

i 5E (A4) LU
im vr )= im *(X7)”
im & (Xijl
n—wo | n
=0-Q*
-0

A)Y SV T

E15%, OT B IE B D—HEEETH DS

17



ok 12 (8] J 53 AT

s /N _EHEEOHES

RIN"FETE p 13 pDEEREAREEE
(BLUE: Best Linear Unbiased Estimator)
THHAEFETORRE(Y ICEALO)BEGHEEED
P TR/NDDEEFO>TLNDENSETH D,

NIEHHIR-TILADDOEBHRLE(ENS,

COHERIE e DRMICELLT . RE(AL) ~ (A3)HViE
F=ENTULWNIERILT B,

18



ok 12 (8] J 53 AT

n RIN_EHEEEDH T
LUTDREZEHS,

(A5) & IFIERR A AIZHES,
OB IIZEEKEE)ERSH

N(B, o*(XTX)™)

19



ok 12 (8] J 53 AT

s ME=EHSH

mMESHEERLEHR Z=(Z,....Z) ’"mEEFRDH
N(p 2)IZHS&EE2Z,.... 2, DFENFNNIERDAIC
EWNZDFEHH E2) = p. DEIE D EATHIA

var(Z) = X THALIERHDETH S,

20



ok 12 (8] J 53 AT

n REBDDEDMEE
BERBETILDREIE ; DN 2 DHEFEEEZ LD

B 2 OHEICIRN R EBERALTEE
72 F A SSR(B)E n— k THot-

n ~D
2 Zizlgi

S =
n—Kk
MAALLNS, ZCT
& =Y. = — B, Xy —= B X, i=1..,n0

ThHo,

21



ok 12 (8] J 53 AT

n SDEE

if%xﬁ & DB 2 DHTEELT 2 TIZROEBM
ﬁﬁo(l) ~5)NEET

(S1) &% [ DRREEETHD,

(S2) 2 X PD—BHHEETH 5,

(S3) 2 (X2 DERB2RAREEETHD.

UTTIX(S)Z+ZiER I 5,

22



ok 12 (8] J 53 AT

s SPDANRIE
2 2 DRREEETHHIEETRTITIS,
NIEFNIFEHLIZLD, WANABEEFHAD,
FY e=(8,8,,...6) £TBDEIDelF
e=Y - Xp

=Y - X(X"X)*X"Y

=(1, - X(X"X)*X")Y

=MY

ERTENTES, CCTM=1 —XX™X) X THS,
M [ M2=MM =M Ziitif-9(CEERBIE),

23



ok 12 (8] J 53 AT

n SPDARTE
K2
MX = (X = X(X"X)™*XTX)
=X -X
=0
THAHIMDG
e=MY
=M(XP +€)
= MXp + Mse
= Mg

ThHo,

24



ok 12 (8] J 53 AT

s PO R
FOTS? DHRFDERT &
Zin:léiz —e'e=(Mg)' (Mg)=¢' MMs =¢' Mg
E72D. HiFIEZ LD L
E(e'Me) = E(Zilejzlmijgigj)
:Zizl ‘jzlmijE(gigj)
=o° Zin:lm" = o tr(M)

E13%, CCTm [E M D(, j)EATHY tr (A) &IF
ITHADTAERDODIZRT

25



ok 12 (8] J 53 AT

n SPSONR™E
(®2L..)
ZZTtr(M)=n—k THABENRESDTCEEBIE).
E(e'Mg)=(n—k)o?
NEohd, £oT 2 DEAFHEIL
4 N A2 A
ST DI SV

n—k n—k
\ J

E75%, LIEEM2T LI > DR REEFETH D,

26



AR E O] RE

p.23 ITH TEF-175
M =1, —X(XTX)1XT
[ZDLVT
MRBl M (XX FRITHITHAHAEZFERHLESLY
BRE2 M & M2=MM =M FiHET-9EFEEBALG S
(CHDIIETHZMFETHIELD)
BIRA3 tr(M) =n -k THAHEEIEALLGILY,

ERE3DE R 2 DD1T5I A, BIZxL T, £L AB £ BA
HEZNDESIE tr(AB) = tr(BA)TH S,

27



